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Pakistan
Question écrite n° 51090

Texte de la question

M. André Wojciechowski attire l'attention de M. le ministre des affaires étrangères et européennes sur le fait que
les équilibres de pouvoir tendent à se rompre au Pakistan, qui est une zone où les puissances régionales et
extérieures sont en lutte d'influence pour s'imposer. Or le gouvernement pakistanais vient d'accepter certaines
conditions des talibans qui ne cessent de progresser dans ce pays, qui est également une puissance nucléaire.
Il souhaite savoir quelles sont les intentions du Gouvernement pour trouver des solutions pour la stabilité de
cette zone.

Texte de la réponse

Le Pakistan connaît aujourd'hui une situation difficile. La signature d'accords avec les islamistes dans la vallée
de Swat a été un mauvais signal car ils ne pouvaient déboucher que sur la sanctuarisation des terroristes dans
la région et l'intensification des attaques en Afghanistan. Ils ont fait naître des craintes d'une extension à tout le
pays de l'influence et de la prise de pouvoir des extrémistes. Nous devons cependant nous garder de toute
conclusion hâtive. Le gouvernement pakistanais a pris conscience du danger que représentaient ces accords
passés avec les mouvements extrémistes. Depuis début mai, Islamabad mène des opérations militaires
d'envergure dans ces zones et tient un discours très ferme sur sa volonté d'éradiquer ces extrémistes armés
implantés dans les différents districts de la vallée de Swat. Il va de soi, dans le contexte actuel, que le Pakistan
doit continuer à assurer la plus grande vigilance quant à la sécurité des installations stratégiques nationales. La
France attache une grande importance à sa relation avec le Pakistan. La nomination d'un représentant spécial
pour l'Afghanistan et le Pakistan démontre notre implication et notre volonté de renforcer nos relations. Dans le
cas précis des opérations en vallée de Swat, nous avons manifesté notre soutien en accordant une aide de 12,5
millions d'euros pour les personnes déplacées par les combats. Il importe en effet qu'au-delà des opérations
militaires, l'État pakistanais puisse reprendre toute sa place dans ces districts et y ramener la stabilité.
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